Bai: Tinh gia tri cia biéu thirc

Bai 1: Tinh gia tri biéu thirc:

a) 315+ 46 + 19 = b) 567 + 213 - 102 —

¢) 547 -58+11 = d)171-76 - 69 =
ﬁ

Bai 2: Tinh gia tri biéu thirc:

L.

Bai: Tinh gia tri cia biéu thirc

a)35x4:2

b)56:4x7 _—

¢)15:5x9 = d)42:3:7 =

=




Bai: Tinh gia tri cia biéu thirc

Bai 3: Tinh gia tri biéu thirc:

2)32x 6 +30 — b) 223 +369: 9 =

¢)173-45:9= d)9%:8-4 ~

Bai: Tinh gia tri cia biéu thirc

Bai 4: Tinh gia tri biéu thirc:

L.

a) 135+ (48 +2)= b) 502 -35+15) =

©)(36+18):6 = d) (62-26)x5 =

e)17x(4:2) = )48 : (4 x2) =

L



Bai: Tinh gia tri cia biéu thirc

* Bai 5: Tinh gia tri biéu thirc:

a) 15x (32-23)+45 —

b) (16+184:8)x7 =

b) 123+ (123 -96: 6)=

L.




